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Перепродаж квитків "УЗ" на мільйонні суми: суддя Солом’янського райсуду Горбатовська допомагає Супруненку уникнути
покарання?

Торік правоохоронці викрили злочинну групу, яка збагачувалась на продажі
ажіотажних квитків на рейси міжнародного сполучення АТ "Укрзалізниця". Підозри
висунули 15 особам, а організатором схеми, за даними слідства, був голова профспілки
"УЗ" Іван Супруненко на прізвисько "Дід". Утім, завдяки рішенню судді Горбатовської зі
Солом’янського райсуду Києва нині головний фігурант перебуває не за ґратами, а в
лікарні. Крім того, служителька Феміди намагалась заблокувати передачу справи
щодо нього в Апеляційний суд.

Про це пише Стопкор.

Невже через маніпуляції судочинством організатор мільйонної схеми може
уникнути кримінальної відповідальності? Наразі справа за апеляцією. Команда
журналістів ретельно дослідила всі обставини процесу.

Про яку саме "схему" йдеться?

Як повідомила Київська міська прокуратура 11 грудня, правоохоронці викрили
злочинну організацію, до складу якої входили співробітники "Укрзалізниці". Вони
незаконно заробляли мільйони гривень на продажі квитків на міжнародні потяги,
використовуючи службові купе та місця, не доступні у системі продажу. Квитки
перепродавали за 300-500 євро, що значно перевищувало їхню офіційну вартість.

Зазначається, що до злочинної схеми були залучені керівники та працівники вагонної
дільниці "Київ-Пасажирський", які отримували гроші безпосередньо від пасажирів.
Правоохоронці задокументували втрати "Укрзалізниці" на понад 73 млн гривень. У
ході обшуків вилучено 5 млн гривень у різній валюті, автомобілі, документи та
телефони.

Додаткові деталі розкрили у Нацполіції.

"Щоб ці схеми працювали, голова профспілки особисто погоджував кандидатів на
посади начальників потягів та провідників та пояснював, що треба робити, а також
ухвалював рішення щодо пролонгації трудових контрактів. У разі схвалення
кандидатур, вони обов’язково повинні були вступити до профспілки та щомісяця
сплачувати внески. А це – понад 350 000 гривень з усіх її членів. Якщо людина не
погоджувалася на ці умови, її переконували, не призначали на посаду або
переводили на іншу", – йдеться у повідомленні.

За даними УНН, головним організатором виявився 78-річний Іван Супруненко на
прізвисько "Дід", який все життя пропрацював на залізниці на керівних посадах,
зокрема був заступником керівника дільниці. На той момент він вже перебував на
пенсії, проте продовжив керувати схемою.

"Діда" взяли під варту, проте він опинився не в СІЗО, а в лікарні, оскільки під час
арешту йому нібито стало зле.

6 лютого 2024 року слідча суддя Солом’янського районного суду Києва Світлана
Горбатовська, розглянувши клопотання прокуратури про продовження тримання
підозрюваного під вартою, постановила клопотання задовольнити, але з можливістю
внесення застави в сумі 908,4 тис. грн.

Фактично, як наголошують медіа, таким рішенням лідеру організованого злочинного
угрупування була надана можливість уникнути СІЗО, при цьому навіть не обмеживши
його права на спілкування зі свідками. Своєю чергою, це відкриває шлях до
ймовірного прямого тиску на них, якого відкрито побоюються провідники та
працівники депо.

7 лютого, наступного дня після скандального рішення Горбатовської, прокурор подав
апеляцію до Київського апеляційного суду. Але остання протягом 19 днів не
передавала матеріали справи в Апеляцію та не готувала повний текст ухвали, тим
самим затягуючи процес. Це можна було б пояснити її надмірною зайнятістю, якби не
одне "але": служителька Феміди протягом усього цього часу відвідувала своє робоче
місце лише двічі на тиждень – по вівторках і четвергах.

Чим відома суддя Горбатовська, яка випустила "Діда" зі СІЗО?

Горбатовська Світлана Анатоліївна Указом Президента України від 11 жовтня 2010
року № 950/2010 була призначена на посаду судді Солом’янського районного суду
міста Києва строком на п’ять років. Указом Президента України від 29 грудня 2017
року № 443/2017 призначена на посаду судді зазначеного суду безстроково.

Примітно, що рік тому Світлана Горбатовська отримала від Вищої Ради Правосуддя
дисциплінарне стягнення через свої сумнівні рішення. Йшлося, зокрема, про
безпідставне затягування та/або невжиття суддею заходів щодо розгляду справ
№760/9029/18, 760/20497/19, 760/19798/19, 760/31232/18, 760/24753/18,
760/19622/18, 760/19357/18, 760/26813/19, 760/26869/19, 760/8337/18,
760/23031/18, 760/9080/19, 760/7506/19, 760/5764/19, 760/3634/19, 760/9079/19,
760/10684/19, 760/12537/19, 760/19796/19, 760/20514/19 протягом строку,
встановленого законом.

Про одну з цих справ, зокрема, ще у 2019 році писала ГО "Україна проти свавілля
чиновників".

"Суддя Горбатовська С.А., явно через підривну співпрацю з зовнішнім ворогом,
регулярно перевищує свої службові повноваження, вчиняє підроблення, покриває
вчинені злочини, виносить неправосудні рішення, порушує присягу судді, незаконно
відсторонює від законної участі заявників у судовому розгляді поданих ними заяв,
тим самим саботуючи роботу органів судової влади", – йдеться у статті.

Крім того, за поки непідтвердженою інсайдерською інформацією, пані Світлана є
близькою подругою колишньої міністерки юстиції часів Януковича Олени Лукаш. Яка,
своєю чергою, як кажуть, товаришує сім’ями з родиною Супруненків.

З огляду на все це, виникає закономірне питання: чиї інтереси насправді захищає
суддя Горбатовська?

26 лютого засідання в Київському апеляційному суді все ж відбулося, але без
присутності Супруненка.

На засіданні були присутні журналісти і представники "Укрзалізниці".

А от сам фігурант у цей час перебував у палаті Свято-Михайлівської клінічної лікарні
міста Києва. Судді апеляції дозволили слідчому підключити його у форматі
відеоконференції по онлайн-звʼязку. Однак Супруненко одразу ж поскаржився на
високий тиск.

Тож, зрештою, судді після нарадчої кімнати ухвалили рішення про перенесення
розгляду справи на 4 березня, 14:00.

Як усе це коментує сам Іван Супруненко?

Журналістам вдалося записати ексклюзивний відеокоментар самого "Діда". Останній
відправив медійників до "стрілочників" – провідників і начальників поїздів: мовляв,
ідіть і розпитайте їх, а я тут ні до чого.

Ми продовжимо ретельно стежити за подальшим перебігом цього гучного процесу й
висвітлювати його.
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Збірна України оголосила заявку на
товариський матч проти Данії

Телефонні аферисти змушують
жертв «захищати рахунки» та
крадуть кошти

У Дружківці закривають відділення
«Нової пошти» через обстріли

КНДР заявила про незворотність
свого ядерного статусу

Україні може не вистачити ракет
для Patriot навіть за нових поставок
— Defense Express

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Буковині собака викрив
контрабанду 175 пачок сигарет під
м’ясом і солодощами у валізах
громадянки Румунії

Понад 1,2 мільйона людей
зібралися в Мадриді, щоб побачити
Папу Лева XIV

Біткоїн обвалився нижче 60 тисяч
доларів на тлі відтоку інвестицій і
геополітичних ризиків

Ситуація на фронті: РФ 71 раз
атакувала позиції ЗСУ за добу,
найзапекліші бої — на
Гуляйпільському та Покровському
напрямках

Російські БпЛА атакували Сумщину:
поранено трьох цивільних

Ізраїль завдав масованих ударів по
південному Бейруту 

Мільйони готівки, авто і будинки:
що посадовці у 2026 році
отримують у подарунки 

Пєсков прокоментував відкритий
лист Зеленського до Путіна: “Такі
речі не мають бути публічними”

У центрі Львова символічно
“одружили” одностатеву пару під
час прайду 

Зеленський через Абрамовича
передав Путіну пропозицію про
двосторонню зустріч — FT

На фронті птахи почали
використовувати оптоволокно з
дронів для будівництва гнізд —
військовий 

СБУ опублікувала фото уламків
дрона, який атакував ядерний
об’єкт поблизу Чорнобиля 

У проєкті змін до бюджету немає
коштів на обіцяне підвищення
зарплат військовим, — нардеп
Железняк 

У Запоріжжі під час весілля збили
«шахед»: дрон упав на дах
житлового будинку  

У Німеччині затримали чоловіків,
які переодягнулися в поліцію та
їздили на списаному патрульному
авто

МЗС Румунії засудило участь
Шошоаке у форумі в Петербурзі за
участі Путіна

У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
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